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П Р О Т О К О Л 

 

От разширено присъствено заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване 

към Областна администрация – Ловеч 

 

Днес, 20.08.2021 г. от 11:00 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се 

проведе разширено присъствено заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване 

за вземане на решения за ускоряване процеса на ваксиниране за област Ловеч. 

Заседанието се води от инж. Светослав Славчев, Областен управител на област Ловеч и 

председател на  щаба. 

Присъстваха следните членове:  

1. Д-р Антонио Маринов - директор на РЗОК – Ловеч 

2. Комисар Владимир Кацарски - директор на РДПБЗН - Ловеч  

3. Цветомира Георгиева – директор на БЧК - Ловеч  

4. Д-р Силвия Моева – зам. директор на ЦСМП - Ловеч 

5. Д-р Румяна Нановска - изпълнителен директор на МБАЛ - Ловеч 

6. Д-р Пенко Бамбов - управител на МБАЛ - Троян - ЕООД 

7. Д-р Невелина Ганева - управител на МБАЛ - Тетевен 

8. Д-р Иван Иванов - управител на МБАЛ – Луковит 

Присъстваха още: Маруся Върбанчева, Главен секретар на РЗИ – Ловеч,  д-р Красимир 

Ковашки, изпълняващ длъжността управител на „СБАЛББ - Троян“ ЕООД,   д-р 

Радослав Иванов, председател на РК на БЛС – Ловеч, д-р Мариана Докторова, началник 

отдел КХ в ОБДХ – Ловеч, Даниела Йотова, ст. експерт по ПОО в РУО – Ловеч, 

Цветелина Калчева, Секретар на Община Троян, Венцислав Христов, зам.-кмет на 

Община Ловеч, Георги Георгиев, зам.-кмет на Община Луковит, д-р Мадлена 

Бояджиева, кмет на Община Тетевен, Найден Найденов, кмет на Община Ябланица, 

Илияна Костова, главен счетоводител на МБАЛ „Кардиолайф“ Ловеч, Венцислав Велев, 

началник ООП към ОД на МВР Ловеч, Ваня Събчева, Главен секретар на Областна 

администрация Ловеч, Християн Христов, специалист в дирекция АКРРДС, Надя 

Венелинова, специалист в дирекция АКРРДС.   

 

Инж. Светослав Славчев – Областен управител на област Ловеч, приветства всички с 

добре дошли, благодари на членовете за присъствието и откри заседанието.  

Заседанието премина при следния дневен ред: 

1. Обсъждане на мерките и предложения за ускоряване на ваксинационния процес в 

област Ловеч. 

Докладват: Общините на област Ловеч 

2. Вземане на решения за ускоряване процеса на ваксиниране за област Ловеч.  

3. Разни. 

 

Дневният ред беше приет единодушно от членовете на щаба. 

 

По точка 1 от дневния ред инж. Светослав Славчев – Областен управител на област 

Ловеч и председател на щаба даде думата на представителите на Общините от област 

Ловеч за представяне на предварително обсъдените на общинско ниво мерки и 

предложения за ускоряване на ваксинационния процес в областта.  

Г-н Венцислав Христов, заместник кмет на Община Ловеч, каза че Община Ловеч 

предприема много сериозни мерки към подтикване за ваксинация.  Вече има създадена 

организация и в понеделник стартира кампания за ваксиниране срещу COVID – 19, която 

цели да се насърчи имунизационния процес и хората да направят информиран избор за 

ползите от ваксинирането. На обособени места в града доброволци ще призовават хората 
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да се ваксинират, ще раздават флаери, ще бъде създаден и кратък видеоклип, който да 

покаже ползата от ваксините. Г-н Христов поясни, че за предстоящата  седмица са 

предвидени срещи с Бизнеса в Община Ловеч с цел ваксиниране на повече хора. В 

клубовете на инвалида и пенсионерските клубове в рамките на кампанията ще бъдат 

изготвени списъци на желаещите за ваксиниране. Община Ловеч съвместно с 

Медицински център – Ловеч ще подсигури мобилен екип, който ще извършва 

имунизиране на място. 

Г-н Христов изрази мнение, че общините сами трудно биха се справили с ускоряване на 

ваксинационния процес и убеждаване на хората да се ваксинират, необходимо е на 

национално ниво да бъдат взети мерки.  

Г-жа Цветелина Калчева, Секретар на Община Троян информира присъстващите, че 

още през изминалата седмица съгласно нареждане на Областен кризисен щаб по 

здравеопазване, Община Троян е провела неприсъствено заседание на Общинския щаб. 

Община Троян също е подготвила информационен лист с възможните варианти на 

ваксиниране. Има възможност да подсигури транспорт за желаещите, а служителите 

насърчават имунизационния процес с личен пример, като се ваксинират.   

След г-жа Калчева думата бе дадена на д-р Мадлена Бояджиева, кмет на Община 

Тетевен. В хода на поредната вълна Община Тетевен спазва всички предписания на 

Министерство на здравеопазването и Областния кризисен щаб. Изпратени са писма до 

кметовете и кметските наместници, за да бъдат организирани в най-кратки срокове 

срещи с общопрактикуващите лекари. Община Тетевен работи в две насоки: 

 насърчаване на имунизационния процес; 

 засилване на контрола за спазване на вече съществуващите мерки.  

На 18 август е проведено разширено заседание на Общински кризисен щаб заедно с 

общопрактикуващите лекари и кметовете на кметства за изясняване процеса на 

ваксиниране в общината. От заседанието става ясно, че ваксинирането на територията на 

община Тетевен е слабо и хората в малките населени места не са заинтересовани. Г-жа 

Бояджиева също изрази мнение, че е необходимо да има централна информационна 

кампания за информираност и ускоряване процеса на ваксиниране. Общината 

осъществява засилен контрол чрез Общински инспекторат, но изявява желание за 

съвместни проверки с представители на МВР и РЗИ.  

Г-жа Маруся Върбанчева, Главен секретар на РЗИ – Ловеч помоли да бъде изготвен 

график от  Община Тетевен и увери в готовността за провеждане на съвместни проверки. 

Тя изказа мнение, че смисълът на контрола по спазване на противоепидемичните мерки 

не са съставянето на актове, а превенция от заразяване. По повод извършването на 

проверките и отпадането на наложените санкции в съда, Община Троян сподели своя 

добра действаща практика. 

По точка 1 от дневния ред г-н Найден Найденов, кмет на Община Ябланица, също 

изрази мнение, че предоставянето на информация е от съществено значение за 

ускоряване на процеса на ваксиниране, затова на сайта на Община Ябланица е качена 

разяснителна кампания, правят се флаери и има горещ телефон. Провеждат се 

информационни срещи най-вече с роми. Общината е въвела ограничителни мерки за 

провеждане на традиционния пазар.  

 Г-н Георги Георгиев, заместник кмет на Община Луковит запозна присъстващите с 

мерките взети на общински ниво. Те се припокриват с тези на останалите общини, 

разяснителни кампании по населени места, осигуряване на общински транспорт и 

медиатори. Като основен проблем г-н Георгиев посочи слабия интерес и недоверието на 

гражданите към ваксините.    

В Община Летница има горещ телефон за подаване на информация, 

общопрактикуващите лекари имат график за ваксиниране на желаещите, здравен 

медиатор работи с малцинствените групи, но и тук проблемът е  общото нежелание за 

ваксиниране. 

 По точка едно от дневния ред нямаше повече коментари и се премина към точка втора. 
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Точка 2. Вземане на решения за ускоряване процеса на ваксиниране за област 

Ловеч.  

Г-жа Маруся Върбанчева, Главен секретар на РЗИ – Ловеч докладва, че в област 

Ловеч до момента с приключен ваксинационнен цикъл са 16 543-има, или 13,4 % от 

населението, само с първа игла са 17 675 - идентично с нивото в национален мащаб. От 

медицинския персонал са ваксинирани 49,2 на сто, учителите – 25,32 %, възрастни в 

социални домове – 37,78 %, хора 65+ години – 39,1 %. Към 12 ч. днес 

общодиагностицираните случаи в областта са 5983. Активните случаи 159, от които 117 

на домашна изолация и лечение и 42 хоспитализирани. Излекуваните лица са 5453, 

починалите 371. Под карантина са 495. 

Регистрираната 14-дневна заболеваемост към 19 август е 118,3  на 100 хиляди население. 

Г-жа Върбанчева изрази мнение, че всички общини са предприели правилни мерки за 

ускоряване на ваксинационния процес.  

Решенията за ускоряване на ваксинационния процес на Областен кризисен щаб по 

здравеопазване са идентични с вече наложените мерки на общинско ниво и са както 

следва: 

 провеждане на широка разяснителна кампания - разпространяване на флаери 

други печатни материали, кампанийно присъствие в социалните мрежи; 

 организиране от кметовете на населените места на срещи с общопрактикуващите 

лекари и изготвяне на списъци на желаещи да се ваксинират; 

 провеждане на срещи с клубовете на пенсионера и читалищата, срещи с ромското 

население, активна работа на здравните медиатори в разясняване на ползите от 

ваксинирането; 

 предоставяне на транспорт за хората, желаещи да се ваксинират; 

 засилване на контрола по спазването на вече съществуващите 

противоепидемични мерки – съвместни проверки на общините, МВР и РЗИ. 

 

По точка 3 Разни. Друг проблем, който бе набелязан и дискутиран по време на 

заседанието е, че в лечебните заведения, в които няма COVID-19 отделения се 

извършват диагностични изследвания на пациенти болни от COVID-19, за които 

персонала не получава допълнителни възраждания по методика.  

Д-р Антонио Маринов, директор на РЗОК – Ловеч, каза, че предстои онлайн среща с 

всички РЗОК и НЗОК, в понеделник от 14.00 часа, във връзка с COVID-19 мерките, след 

което всички ще бъдат запознати с взетите решения. 

 

Областен кризисен щаб по здравеопазване взе решение да бъде изпратено писмо до 

министъра на здравеопазването с предложение за по-активна национална разяснителна 

кампания, както и да се разработи пакет за диагностика и лечение на болни от COVID-19 

от лекарите в извънболничната помощ, за да се облекчат лечебните заведения 

 

След изчерпване на дневния ред инж. Светослав Славчев закри заседанието и 

благодари за участието. 

 

 

Председател:………………………….. 

                     /инж. Светослав Славчев, Областен управител на област Ловеч / 

 

 

Протоколирал:…………………………. 

                      /Надя Венелинова, специалист в дирекция АКРРДС/ 


